中共白城市委主管主办 白城新闻网: www.bcxww.com 白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

本报公共电子邮箱:bcrbs0153@vip.163.com



(白城日报微信)



baichengribao

和

自由 民主 文明 正 法 和 友



重

的

会

2021年4月2日 星期五 农历辛丑年二月廿一 第11241期 今日4版

沃野处处春意浓

全市备春耕生产见闻

●本报记者 李晓明 王野村 文/摄

春分过后,气温逐渐回升,田野中的积雪正在融化,滋润着 碌又开始了! 肥沃的黑土地。走在我市各地乡村,到处是备春耕景象,田野中, 勤劳的农民或在扣农膜、发酵有机肥,或在进行小冰麦播种;市 场里,他们选农机、购农资……憧憬着对丰收的希望,一年的忙 做准备。

图①镇赉县莫莫格蒙古族乡农民正在翻地,准备种植花生。 图②通榆县向海蒙古族乡农民正在修理农机,为春耕生产 者介绍培育黄菇娘苗的成功经验。

图③洮南圣一金地农场利用行走式喷灌播种小冰麦。 图④大安市月亮泡镇殿元村俊峰合作社负责人刘俊峰向记

图⑤洮北区德顺蒙古族乡农民整地准备育水稻苗。











近年来,部分基层干部反 映,因为要参加同一主题的重 要会议,自己一整天"不是在 开会,就是在去开会的路上"。

当前,整治形式主义工作 虽然取得了一定成效,但在一 些地方,"以会议落实会议"的 问题仍然比较突出。有干部反 映,参加完上级召开的会,回 到基层不立即组织开会,还可 能被追责。

会议重在落实,不在开几 遍。重要会议开三遍,很大程 度上源于机械的干部监督考 核方式。上级布置的工作,基 层干部是否在认真推进,评价 "第一关"往往是"态度"。于 是,一些基层干部整天忙着开 会留痕以确保"态度端正"。

一些干部唯恐自己布置 的工作到基层得不到认真对 待,简单粗暴地以是否跟进开 会来评价基层工作积极性。部 分干部担心对任务"重视程度 不够"惹恼上级,也要求基层 第一时间开会。层层加码之 后,基层难免大会小会缠身, 官僚主义空耗了大量时间和 精力。

重要的话可以讲三遍,重 要的会真不必开三遍,尤其是 在视频会议技术如此普及和 发达的今天。如此一来,基层 干部可以腾出时间好好研究 如何结合本地实际并开展工

让干部从文山会海中解 放出来、更好投身到地方发展 中,既需要从思想上转变,扭 转"开会才算重视、发文就是 落实"的错误观念;也需要改 进评价机制,真正让"做得好" 取代"说得好"。

做 傰 保 交通

本报讯(于晓娜)清明节假期即将开始,为切实 做好清明节期间道路交通管理工作。确保假期期间 城市出入口、通往墓地、景区的国省、县乡、农村公路 交通安全畅通,有效缓解节日交通拥挤和防范道路 交通事故,保障民间祭扫、春季踏青、旅游出行安全, 日前,白城市公安局交通巡逻警察支队科学研判,精 心部署,统筹安排,加强各级道路的安全管控,切实 做好节日期间道路交通安保工作。

市交巡警支队根据清明节的民俗特点,组织全 市各级交巡警部门对近年来本辖区清明节假期天气 情况、交通流量、道路易堵路段及交通事故规律特点 进行分析研判,提前部署,合理安排勤务模式,确保 清明节期间不发生重特大道路交通事故,不发生长 时间、大范围交通拥堵。

根据今年清明节假期国家对高速公路通行继续 实行免费通行政策,又是国内疫情防控形势持续向好 的第一个假期,人们出行需求强烈,短途游相对会比 较集中的实际情况,明确工作重点,加强管控力度。全 市各级交巡警部门严把重点地域、路段关口,以点连

线,确保旅游景区、陵园墓区、城郊结合区和农村地区 重要区域和路段交通秩序畅通安全。严把重点车辆、重点违法行为关口,加大 对"两客一危"、7至9座小型客车(商务车)和农村面包车等重点车辆进行检查 登记,严查"三超一疲"、酒醉驾等严重违法行为,严防各类道路交通事故。

全市各级交巡警部门积极联合交通、应急等部门深入"两客一危"重点 运输企业,排查车辆安全隐患,检查动态监控制度落实情况,约谈、曝光一批 隐患突出的企业,督促企业落实安全主体责任。 (下转四版)

马匹丢失村民急"一村一警"帮找回

政孚)3月26日晚7时许,大安市公 辅警全力寻找走失马匹。同时,利用 安局烧锅镇派出所新建村辅警王喜派出所微信群、警民联系群将丢失马 峰接到本村村民贾某某电话求助,称 匹的信息进行了大量推送转发,争取 其饲养的3匹马在四合屯屯北地里 获得更多线索。 丢失。接到电话后,王喜峰立刻赶赴 丢失现场帮忙查找,并第一时间将情 3月27日早6时许,王喜峰在搜寻

况汇报给了派出所领导。 迹象,初步判断马匹很有可能是天黑 辅警致谢。

本报讯(姜建龙 申炎林 记者李 后走失。随后,派出所组织全所民警

经过9个多小时的不懈努力, 至丰收乡两家子村附近时发现了 群众利益无小事,得知情况后, 无人看管的3匹马,村民贾某某赶 派出所所长董玉明带领值班民警立 到现场辨认,确认正是自己丢失 即到达现场开展相关工作。经现场调 的马匹。面对失而复得的马匹, 查走访和勘查比对,未发现明显被盗 贾某某连声向派出所全体民警和

我为群众办实事

"文化走廊"里的党史第

●郝凤山 初航

白城市税务局稽查局结合党 里的党史故事开篇。 史学习教育,打造党史学习特色 载体品牌,让党史教育摸得见、看 得着,走眼、走心。年初,稽查局制 作了包含强化党建引领、筑牢法 治意识、加强廉政建设、践行核心 价值、热情服务群众、开展文明创 建、塑造文化团队等七大板块内 容的"文化走廊",新颖的板块设 计,丰富的文化内涵,让稽查局面 貌为之一新。

"文化走廊"建成之初,该局 党支部决定,今年第一季度讲党 课的主题,就从讲述"文化走廊"

忠诚担当的共产党人》为题,授课 地点选择在"文化走廊"里,授课 人生动地向稽查局全体党员干部 容的学习坚持下去,学英雄见行 讲述了钟南山院士在非典和新冠 动,更好地肩负起为共和国税收 肺炎疫情期间,挺身而出、舍生忘 保驾护航的神圣使命。"稽查局主 死、大爱无疆、治病救人和"嫦娥 要负责人说。

"文化走廊"里的党史第一 课,形式新颖,内涵丰富,反响热 烈,激发了稽查干部爱党爱国的 激情和对共和国卫士的崇高敬 今年第一季度的党课,以《做 意,坚定了永远跟党走的决心和 信心。"我们要把讲好'文化走廊' 里的党史、国史故事,作为党课内

五号研发团队"励精图治、奋发图 强、咬定青山、爱国敬业、拼搏进

取的感人事迹,诠释和弘扬了英

雄一心报国为民、忠诚担当、九死

不悔的精神品格。

启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

学党史 祭英烈 传承红色精神 市城管局开展主题党日活动

本报讯(记者张风)为庆祝建党100周年,回顾党的光辉历程, 激励广大党员继承和发扬党的光荣传统,牢记初心使命,增强党组 织的凝聚力和战斗力,3月31日,白城市城市管理行政执法局组 织党员、入党积极分子120余人,前往白城市烈士陵园开展"学党 史 祭英烈 传承红色精神"主题党日活动。

在活动现场,参加活动的全体党员在革命烈士纪念碑下列队, 向革命烈士表达缅怀和敬意,随后城管局全体党员在党旗前重温 入党誓词,全体党员和入党积极分子又参观了革命烈士陈列馆。

参加活动的党员们纷纷表示,这次主题党日活动是一次精神 洗礼,更是一次深刻的党史教育,他们将铭 记此次庄严宣誓,把对革命先烈的缅怀之 情化作前进的动力,以实际行动践行入党 誓言,履职尽责,砥砺前行,在城市管理工 作中充分发挥党员先锋模范作用,促进各 项工作不断取得新成绩、新辉煌。

弘扬网络正能量 传递白城好声音

市委网信办网络主题宣传活动丰富多彩

●周 勇

白城发展振兴新篇章的坚定信心,讲好白城故事,宣传白 城形象,推介白城文化,近年来,白城市委网信办开展了 媒体,及域内外正能量"网红""大V"等网络自媒体人士 丰富多彩的主题宣传活动,为白城经济社会发展营造浓 近百人参加。集中对主题宣传活动进行深入报道,用独特 厚的宣传舆论氛围。

打造正能量网络主题宣传品牌

秉承大力推送白城正能量,与媒体成为朋友,共同推 介宣传美丽白城的原则,市委网信办加快推进全市网信 工作创新发展,制定了"美丽白城·我的家"网络主题宣传 方案,并于2019年6月开启了每年一届的网络主题宣传 活动。全市各县(市、区)党委网信委,各开发区(园区、新 业单位及社会广大群众积极响应,共同参与到活动中来。

为充分展现白城人民对美好生活的向往,共同谱写 主题宣传活动还邀请人民网、凤凰网、今日头条、腾讯网、 络自媒体推送10万余次。 中国吉林网、指尖白城、白城之窗等国家、省、市网络新闻 视角,真实镜头,记录了白城新发展和新变化,多角度、全 宣传活动以征集短视频为主。截至目前,征集到的1000 方位、立体化协同作战,打造了极强的宣传攻势。既实现 了与域内外媒体的第一次接触合作,又发挥出了本地媒 体的优势和"网红""大V"自媒体的积极作用,大规模的 媒体合作在我市尚属首例。目前,网络主题宣传活动已在 "学习强国"平台报道24次;中央网信办报道活动相关情 况6次;人民网、新华网、央广网、光明网、中国吉林网等中 省级网络新闻媒体刊发百余次;凤凰网、腾讯网、搜狐网、 区)党工委(党委),市直、中省直各部门(单位),各相关企 今日头条等网站刊发300余次;白城之窗、指尖白城、爱 看白城等本地网络媒体刊发千余次;"网红""大V"等网 事"……这些主题活动"以小见大",

创新正能量网络主题宣传形式

短视频点击率高,符合现今人们欣赏习惯,网络主题 余件网络传播作品中,微视频800余件,推出后,各网站 的点击量均超千次,实现了有效传播,拉近了与网民的距 离,是网络主题宣传的一大突破。市委网信办还精心设置 了贴近群众、深入群众的主题活动,2019年的"大家晒·我 的幸福我的家""随手拍·一起发现最美鹤乡""脱贫攻坚· 驻村那些事儿""嗨起来·律动白城多彩鹤乡",2020年 "校园网络文化""争做中国好网民""白城要发展,我该怎 么办""建功新时代,奋斗新白城""讲述白城人自己的故 (下转四版)

本版主编 李洪岩 编辑 宫志强 汪伦 冯苗苗